
                                                                                                                                        

  

Проект „Европейски ден на езиците 2019“ 

Участници са екип от НУ „Св. С. Врачански“ – Враца 

Учениците от 1-в клас с класен ръководител Св.Пойчева 

 

За проекта 
Е-Тwinning проект „Упражнения в езикови стилове“ е краткосрочен проект, реализира се в 

периода 2019-2020г. Участват ученици на възраст от е 4 - 10 години. Работните езици са 

български, френски и английски. Участници в проекта са 21 държави. От България участвахме 

ние, 1- в клас, от  НУ“Св.Софроний Врачански“ и Детска градина № 44 "Валентина Терешкова", 

Варна 
 

Езиковото многообразие е път към приятелство и по-голямо междукултурно разбиране. 

От 2001 г. Европейският ден на езиците традиционно се чества на 26 септември. Поради тази 

причина в началото на учебната година решихме да изготвим проект в подкрепа и полза на 

езиците, за да подчертаем: 

- богатото езиково многообразие в Европа, което трябва да се поддържа и насърчава; 

- необходимостта от разнообразяване на обхвата на изучаваните езици (включително по-слабо 

използваните езици), което наричаме  многоезичие; 

- значението на развитието на уменията за използването на живия език за участие и развитие на 

демократичното гражданство в Европа. 

 

Цели на проекта: 

Да запознаем учениците  с датата, на която празнуваме езиковото разнообразие. 

Учениците да използват английски и родния си език, за да общуват с връстници от други 

училища в Европа 

Учениците се запознават и  използват комуникационни инструменти. 

Проектът запознава учениците с приятели от други страни, спомага децата да научат 

повече за други култури, така ще се преодолеят по- лесно  предразсъдъците и децата ще 

развиват повече толерантност един към друг. 

Дейностите на проекта развиват  екипната работа, уважението към другите и уважението 

към себе си. 

 

     Краен продукт 
Екипите направиха списание с дейности и  краен продукт във формата на  видеопощенска,. В 

края на проекта всеки екип  получи различни пощенски картички, които бяха подредени в 

училищни изложби и кътове.  

 

Проектът се радва на успех и първа  Национална награда в категория „Краткосрочен проект“. 

 

                                                                                                              


